Sur 2sa

x2 W EWLET obligatoire avec tous les bicolores majeurs de manche ou de chelem (4-4, 5-4, 5-5, 6-4...).

Sauf avec les 6-4 de manche : Texas pour la majeure 6° suivi de la manche dans cette couleur.
Avec un 5-5 ou un 6-4 aprés échec du chassé-croisé (I'ouvreur dit 3sa) on rallonge les majeures en Texas (4 @ =+19 , 4P =+1)

Réponses au Stayman | Avec 56 +59 manche Avec 58 +5@ chelem Sur 3sa 2-2 en majeures
Ou 4 @ +6 @ chelem Ou4@+64 chelem 5-4 ou 6-3 en mineures
3 @ =33 ou 32 en maj. 2sa | 3% 2sa | 3% | 2sa | 3% 2sa | 34
39=49 peutétre 44 || 3@ 3¢ i|3® 3sa | ?
3M=48 pas 4@ 3sa | ? 3sa | ? 1 38 |7 4 4 & Texas mineur
3sa =2-2 en majeures 3D=4H{B+59@ 3P =4Q@+58 : 3 & = fitté a pique Positif 4 cartes (4sa neg.)
i 4 @ 48 Texas majeurs
49 =t19 =48€+69 49 =419 =58+5% | 4& 4 @ singleton Ambigus. (rectif 4@ /4 &)
49 =+1B=58+5@ 49 =+1D=6MB:+49@ ! 3sa chelem probable
Fit cceur de chelem Fit pique de chelem Effort de chelem en Effort de chelem en L’ouvreur fitte une
mineure sur 3 ¢ mineure sur 3@ /34 mineure 4° ou 5°
2sa | 3% 2sa | 3% 2sa | 3% 2sa | 3% - +1 = fit 39, +2=fit 4°
3 ' 2 3 Q ? 3 . 2 3 Q 2 L’ouvreur fitte 4 ‘ 5¢
3 fit @ main forte 4% régulier ou 4 @ +5&% | 4 = 4/5 cartes 4&%=4/5 cartes 4,' obliga::_)ire4
quelconque 49 =48€+59 4 @ =4/5 cartes 4@ =5cartes lLJnc;ur‘é’rr)?):ge Iatters?nontre
49 =54 0u55majeur | 4sa=4@+4 4 12H 4sa =44 +4 @ 11-12H | en priorité un fit majeur.
Sauf si ce fit est impossible.
Quand on a répondu 39 avec 49 +4& Quand on a dit 4% ou 4 @ avec un fit a pique
2sa | 3& | On donne un fit 2sa | 34 | 4sa=4d+4 @ 2sa | 3% | 4@ =fit4ea & || 2sa | 3& | 4sa=pasdefit
3@ | 4% | +pard @ (fit3°) | | 3@ | 4sa | Avecun fit ¢ 38 | 4% | 48 fitapique || 3 | 4% | atréfle.
44 ou 4 € (fit 4°). 5 passe ou 6 @ . 49 | 44 | régulier 11H+ 4sa |5¢ | 5@ =fita
4sa non fitte. 5 = 3 clés fit pique Ou4 &b +5% 1 cle du BW
| 44 (ou réponse a BW) = fit

X ICEEL MEYEE. Dénient un bicolore majeur. Rectification & minima sauf beau fit 4¢.

Répondant limité 10H Bicolore croisé positif | Avec 6 cceurs Avec 6 piques Avec un 5332
2sa | 3¢ 2sa | 3¢ | 5O+is 2sa | 3¢ 2sa | 3@ 2sa | 3¢
39 | 3sa 3@ |44 | 10-1H+ || 3@ | 2 3 | ? 3@ |2
? ? 4 9@ main de manche 4 @ main de manche 4sa avec 11-12H
Tres faible le répondant 4sa négatif 3 @ main de chelem 49 main de chelem 6 @ optionnel (6 @ ou

peut passer sur 3 9. )
Fitté trés belle main 4@ fitdetBW
I'ouvreur peut dire 4+ 4@ fitté @ modérateur

6sa) avec 13-15H.

4 ¢ sur3sa. Réponse a un BW fit @
belle main.
Mains a base de mineures
Bicolore mineur de chelem Unicolore 6eme de chelem 5332 de chelem Pour jouer 5& ou 5 ¢
2sa-36 2sa - 4% avec 6 carreaux 2sa-4 ¥ mineure rouge 2sa-4sa Texas tréfle
4-4 ou + (ou 5-5 de manche) 2sa - 4 @ avec 6 tréfles 2sa-4 & mineure noire 2sa-5& Texas carreau
L'ouvreur dit 4¢,4 @ dans 4 (au moins 9H). (au moins 11H) (7 cartes, faible)
cartes bonne main sinon 3sa. Sur ces enchéres Sur ces enchéres
Sur 3sa le répondant peut 4sa négatif 4sa négatif
nommer la mineure 42 d’'un 5&%,5 @ Trés positives 4+ clés Réponse a un BW avec fit +
beau 5-4 (11H+) ou le singleton | 4y BW doubleton
d’'un beau 5-5. o, 4
19,49 4 ositives 3+ clés
Passe avec le 55 de manche. ¢i90adp

VETHERITECELIEERE R RS | 'ouvreur ne joue a la couleur qu’avec un fit exactement 4¢ et un doubleton.
Avoir une couleur 5¢ en face d’'un 4333 constitue une plus-value mais seulement pour jouer a sans-atout.

4333 12H en Texas 4333 13-15H en Texas 4333 Au moins 16H
2sa | 4sa | 4sa Texas trefle 2sa | 5sa | 4%+333 2sa | 5@ | Nombre pair AR
5 | ? Sur 5 obligatoire G 4 ¢ +333 54 | Nombre impair d’AR
Couleur 4¢ en TEX 69 | 49+333 - A o
5@ =4 +333 5¢@ =4 &€ +333 69 | 14+333 Sil ouvreur a la méme parité tous
540 =4%+333 5sa=44¢ +333 les as et rois sont en ligne—5sa
— couleur 4¢ du 4333 en Texas




